

ΟΡΘΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Αριθ. 6 ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ
Ο Διευθυντής του Γ.Κ.Κ. Β' Τύπου Μαλανδρίνου αφού έλαβε υπόψη:

Την αριθμ. 3/1954 εγκύκλιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης, με την οποία δίνεται η δυνατότητα στους κρατούμενους να προμηθεύονται διάφορα είδη, με δικές τους δαπάνες για την ικανοποίηση των ατομικών τους αναγκών.

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι

1. Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό, προϋπολογισμού 22.600,00€, για την ανάδειξη χορηγητή ειδών οπωρολαχανοπωλείου προς τους κρατούμενους, για την ικανοποίηση των ατομικών τους αναγκών, με δικές τους δαπάνες, με κριτήριο το ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) στην διαμορφούμενη μέση λιανική τιμή πώλησης των ειδών στην πόλη της Άμφισσας, που θα δίνεται από το Τμήμα Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

2. Οι προσφορές θα κατατεθούν στην Διαχειριστική Επιτροπή του Καταστήματος έως την **20/02/2017** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:00 π.μ.** στο Κατάστημά μας.

3. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα πλην εκείνων οι οποίοι για διάφορους λόγους έχουν απομακρυνθεί από χορηγητές.

4. Ως απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής ορίζονται τα κάτωθι:

I. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 στην οποία:

α. θα αναγράφονται, τα στοιχεία του διαγωνισμού.

β. θα αναγράφεται ότι:

Δεν έχουν αποκλεισθεί από το Δημόσιο και τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα σε όλη την Επικράτεια. Δεν έχουν καταδικασθεί. Δεν τελούν σε πτώχευση. Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι. Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο. Δεν τελούν υπό εκκαθάριση.

II. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό, καθώς και το ειδικό τους επάγγελμα, ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια Δημόσια Αρχή ή Αρχή Τοπικής Αυτοδιοίκησης για όσους ασκούν Γεωργικό ή Κτηνοτροφικό Επάγγελμα που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

III. Άδεια λειτουργίας του Καταστήματος ή της επιχείρησης.

IV. Βεβαίωση εγγραφής στο φυτοϋγειονομικό μητρώο της Δ/σης Γεωργίας για την χορήγηση φυτοϋγειονομικού διαβατηρίου (Π.Δ.385/2002, ΦΕΚ Α 307/2002).

V. Οικονομική προσφορά.

Η προσκόμιση όλων των ανωτέρω δικαιολογητικών, κρίνεται ως απαραίτητη. Διαφορετικά η προσφορά θα απορρίπτεται.

5. Τα είδη που θα προσκομίζει ο χορηγητής για τους κρατούμενους θα πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας, εποχιακά, νωπά και σε ποσότητες που ικανοποιούν τις ανάγκες όλων των κρατούμενων της φυλακής.

Τα είδη θα εκτίθενται προς πώληση σε ειδικό χώρο που θα υποδεικνύεται από την υπηρεσία και ο κάθε κρατούμενος θα επιλέγει τα είδη της αρεσκείας του.

6. Ο προμηθευτής, προκειμένου να μην διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία του καταστήματος, θα πρέπει να διαθέτει προσωπικό για την εξυπηρέτηση των κρατούμενων τουλάχιστον δυο άτομα. Οι ανωτέρω θα πρέπει να προσκομίζουν την αστυνομική τους ταυτότητα σε κάθε είσοδο τους στη φυλακή.

7. Για τη διασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων, κάθε αναφορά υπαλλήλου ή κρατούμενου που θα έχει σχέση με την ποιότητα τους θα διαβιβάζεται άμεσα στο γραφείο του επόπτη εισαγγελέα της φυλακής, προκειμένου να λαμβάνει γνώση άμεσα, ώστε η υπηρεσία να προβαίνει στην προκήρυξη νέου διαγωνισμού προς ανάδειξη νέου προμηθευτή.

8. Η προσφορά δεσμεύει τον προμηθευτή για ένα (1) έτος με δικαίωμα της υπηρεσίας να παρατείνει μονομερώς τη σύμβαση για 3 μήνες, με την προϋπόθεση να τηρούνται απαραίτητα τα αναφερόμενα στην παρούσα διακήρυξη.

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης α.α.

Παναγιώτα Μπραϊμάκη
